
令和２年度日吉台学区自治連合会第８回定例役員会会議録 

日時：２０２１年２月２０日（土）１９：００～２１：１０ 

場所：日吉台市民センター大会議室 

 

１. 会長挨拶 

 今年度はコロナで始まり、現在も渦中です。新型コロナウィルス感染防止の観点から事業ができ

ない自治連合会活動となりました、このような中でも、活動の参考になるものも見えてきたように

思いますし、今後活動に生かしていきたいと思います。あと２か月程ですが、皆様と力合わせて頑

張って行きたいと思います。 

２. 来 訪 者 

日吉大社様が来訪され、山王祭斎行に関してのお話がありました。新型コロナウィルス感染拡大

防止のため、神輿渡御を自斎し、神籬（ひもろぎ）御幣（ごへい）を依代（よりしろ）として  山

王祭を斎行されることになりました。 

３．委員会、各種団体の連絡・報告  

（１）各種団体 

   連絡・報告はありません。 

 （２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

   連絡・報告はありません。 

 （３）連合会専門委員会報告 

   ①教育を語る会 中野会長から認定こども園の経過報告  

    ほぼ内外装は出来上がり、入り口付近の工事が進行中。３月１４日に完成式の予定。 

    ３月１７日に見学会で、教育を語る会メンバー、自治連合会メンバーが参加予定。 

    ３月１５日に引き渡し。４月１日オープン 

   ②空家対策委員会 

    連絡・報告はありません。 

   ③湖西道路騒音対策委員会報告 北海会長から 

    １月２６日に国土交通省からの説明会がありました。国土交通省から４人、大津市からⅠ人、

自治連合から丸山会長、横山事務局長、対策委員会から北海会長、石津さんが出席。過去の調

査の結果、基準内の騒音であった。但し、４丁目東付近の一部は３ｍの防音壁の設置し騒音対

策を実施する。開通した際に状況を確認しつつ対応はして行くとの事 

４．日吉台市民センターからの報告  多賀センター長から 

  広報紙配布先変更及び自治会役員の報告書は３月２日までに提出。 

  自治会役員報告及び各種委員の選任・報告書は４月１５日までに提出。 

  滋賀県独自のコロナサポートシステム「もしサポ滋賀」の活用について 

（詳しくは QR コードから） 

５．大津市自治連合会定例会報告  丸山会長から 

  ①春の火災予防運動について３月１日から７日。広報ポスター掲出のお願い。 

  ②「新型コロナウィルス感染症ワクチン接種」具体的体制・運営などについての報告無く 

    まだまだ詰めなくてはならないことが多く検討中とのこと。 

  ③大津市スポーツ協会から協賛金のお願い。例年通り１００００円を協賛。 

  ④令和３年度の補助金制度（予定）についての説明。（資料あり） 

  ⑤その他 

   ・地域防災力に関する報告について。該当する自治会には報告済。 

     ２０１８年にされたアンケートの報告。今後に生かしていただきたい。 

   ・特別定額給付金（一人１０万円）支給事業の実施結果の報告。９月２５日時点で 



     大津市では９９．５％に支給されました。ちなみに県では、９９．８％でした。 

   ・狂犬病予防注射の実施時期 市民センターにて ４月２０日、５月１８日 

   ・レイクスターのチケット割引販売及びキックバックは今年見送りされます。 

  ６．学区役員会議題 

   （１）連絡確認事項   

   ①「立地計画推進計画」に対する公開質問状 １月１９日自治連丸山会長、事務局西さん 

     横山事務局長の３人が大津市都市計画課に提出。 その後まだ返事はありません。 

   ②「小学校複合施設化に伴う活力のあるまちづくり」の要望書を１月２６日細川市議会議員、自

治連丸山会長、教育を語る会中野さん、コミュニティスクール野々口さん、が大津市教育長

に提出。その後細川議員が市長に提出報告しました。 

   ＜令和３年へ向けた取り組み 

   ①地域功労賞表彰者 現在３丁から３名が推薦されています。追加があれば事務局長まで。  

   ②各丁連合会担当 役員候補名簿の提出 ２月末までに事務局長まで。 

   ③各丁自治会員数確認  日吉台学区自治会員数は１、１１９世帯（１月１６日時点）  

   ④令和３年度各種団体助成金の対応について報告 

   ⑤令和３年度総会提出議案を丸山会長より提示。 

     ・令和２年度活動報告 ・令和３年度活動方針 ・令和３年度事業計画。 

   ⑥３月６日新旧合同会議の案内 但しコロナ禍であり、新旧合同となるかは流動的です 

     できれば新役員が集まり、担当を決め２０日の新旧合同会議にて承認を得たい。  

   ⑦役員会推薦理事候補の提案。ホームページ作成業務、総会集計業務のため、西治彦さん 

    （１丁目北）の理事推薦を全会一致で承認されました。 

   ⑧琵琶湖一斉清掃の際の各丁ゴミ集積場所の確認 １南の１か所は取り消し 

   ⑨令和３年度自治会保険加入申し込みの案内。３月２０日定例役員会に各自治会会員世帯数分の

保険料を事務局までお願いします。 

   ⑩日吉大社 入苑券取り扱いについて ２月末に各丁に会員数を渡す予定。（寄付金額相当枚数

を超える分は事務局まで返却願います） 

     入苑券の有効期限は令和３年４月１日から令和４年４月３０日とします。  

   ⑪今後の総会までの作業日程を会長から説明。 

    総会については、現状を鑑み書面表決での議決を基本に考えたい。今後の状況を踏まえて対応

をします。 

  その他の連絡 

① 環境部より、ごみ減量と資源再利用推進賞表彰者を２月８日締め切り、    

    ３丁目西自主防災会（代表 岸本善春さん）をごみ減量と資源再利用推進会議に推薦したこと

の報告。 

   ②花とみどりの会北海会長から県に要望していた桜の苗木４２本が届きましたと報告。 

    この桜は神代曙（じんだいあけぼの）の苗木で、病気に強い種類です。７公園に２月 

２３日までに植えます 

        

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

各丁からの情報提供 

１南 ・２月２８日総会予定。書面表決を基本に議決 

１北 ・２月１４日総会実施。 

     ２南 ・２月２８日総会予定していたが、情勢を鑑み中止とし、書面表決をもって議決 

     ２北 ・２月２７日総会予定。書面表決を基本に議決 

     ３東 ・２月２８日総会予定。委任状の提出をもって議決 



     ３西 ・２月２１日総会予定。委任状の提出をもって議決 

     ４東 ・２月２８日総会予定。委任状の提出をもって議決 

     ４西 ・２月２１日総会予定。書面表決を基本に議決 

 

   ７．今後の予定 

       新旧合同役員会      ３月 ６日（土） １９時～ 

       定例役員会（新旧）    ３月２０日（土） １９時～ 

       総会           ４月１８日（日） １０時～            

      


